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V rámci projektu rekonstrukce ulice U Výstaviště probíhá výsadba celkem 38 nových
dřevin, která má za cíl významně zkvalitnit životní prostředí a zlepšit veřejný prostor.
Převažujícím druhem je Jerlín japonský (Styphnolobium japonicum), který tvoří dominantní
část výsadby s počtem 35 kusů. Zbývající tři kusy představuje Amelanchier Lamarckův
(Amelanchier lamarckii).

Amelanchier Lamarckův byl speciálně zvolen pro úsek situovaný nad vedením horkovodu. Jedná se
totiž o mělce kořenící velký keř, který se rozvětvuje již od země. Toto rozhodnutí bylo přijato po
důkladné konzultaci se správcem horkovodu s cílem efektivně minimalizovat riziko prorůstání
kořenového systému a následného poškození kritické infrastruktury.

Pro zajištění nejlepších podmínek pro zakořenění a dlouhodobý, zdravý růst nových dřevin byla
zvolena nová metodika výsadby. Ta probíhá do speciálně připravených kořenových cest. Výsadba je
do speciálního substrátu obohaceného biouhlem, který má typickou černou barvu. Pro dokončení
povrchové úpravy rabat je navíc použit štěrkomlat (štěrkový povrch stmelený). Tato kombinace
výsadbové metody a povrchového materiálu garantuje optimální podmínky pro rozvoj kořenů a
zajišťuje nezbytné provzdušnění kořenového systému i v městském prostředí.

Obchodní činnost a pronájmy

Změna pracovní doby Kontaktního centra TSK během vánočních svátků a konce roku 2025

Vážení klienti a partneři, společnost TSK vás informuje o změně otevírací doby Kontaktního centra
na přelomu let 2025 a 2026. Provozní doba...
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Ukončení mobilní platby parkovného (MPLA) v objektech TSK k 31. 12. 2025

Upozorňujeme řidiče využívající parkovací objekty spravované Technickou správou komunikací hl. m.
Prahy (TSK) na blížící se změnu v možnostech platby parkovného. Ke...
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V ulici Generála Píky tento týden probíhá výsadba 27 nových stromů

Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) již v říjnu úspěšně dokončila a otevřela ulici
Generála Píky po rozsáhlé rekonstrukci. Práce probíhaly v...
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